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Cykl bezpłatnych szkoleń

Stowarzyszenie Europa i My przygotowało cykl bezpłatnych szkoleń dla organizacji pozarządowych z powiatu grodziskiego oraz przedstawicieli samorządu terytorialnego, szczebla gminy i powiatu. Jak finansować ciekawe projekty ze środków EFS, jak zarządzać projektami, zmiany w ustawie o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie – to tylko niektóre zagadnienia, które będziemy omawiać na szkoleniach – mówi Daniel Prędkopowicz, prezes Stowarzyszenia Europa i My.

Najbliższe szkolenie - ”Finansowanie działań ze środków EFS” odbędzie 10 kwietnia 2010 r. (sobota) w sali szkoleniowej PSS Społem w Grodzisku Mazowieckim, przy ul. 11-go Listopada 33 (I piętro). Na szkoleniu rozszyfrujemy urzędniczą nowomowę. Powiemy jakie działania można finansować z europejskich funduszy i jak ubiegać się o dofinansowanie – mówi Daniel Prędkopowicz - będzie można także przećwiczyć pisanie wniosków oraz dowiedzieć się w jaki sposób są one oceniane. 
Dzień później, czyli 11 kwietnia 2010 r. (niedziela) w tym samym miejscu zostanie przeprowadzone szkolenie - „Zarządzanie projektami”. W niedzielę omówimy etapy i cykl życia projektem, zasady definiowania problemów i celów w projekcie. – mówi Prędkopowicz - Będzie można także przećwiczyć techniki harmonogramowania i budżetowania oraz dowiedzieć się w jaki sposób analizować ryzyka związane z zarządzaniem projektami. Przedstawimy także sposoby dzielenia zadań w zespole projektowym, a także ewaluację projektów.
Szkolenia poprowadzi Pan Jacek Ostrowski z Fundacji Fundusz Współpracy, dyrektor Biura Koordynacji Kształcenia Kadr – Krajowej Instytucji Wspomagającej, trener i wykładowca w obszarze Europejskiego Funduszu Społecznego, w szczególności w zakresie zarządzania projektami oraz procedur wdrażania EFS. Bezpośrednio uczestniczył w programowaniu zarówno perspektywy finansowej 2004-2006, jak i 2007-2013, w szczególności współautor wniosku o dofinansowanie dla PO KL, Planu Komunikacji PO KL, odpowiedzialny za system instytucjonalny programu. 
Przyjęte przez trenera metody pracy to wykład dyskusja oraz case-study. Obydwa szkolenia obejmują 8 godzin wykładowych. W trakcie szkolenia przewidziane przerwy kawowe oraz lunch.
Zachęcamy Państwa udziału we wszystkich szkoleniach organizowanych przez Stowarzyszenie Europa i My. Szczegółowe informacje i zgłoszenia na www.grodzisk-ngo.pl oraz telefonicznie pod numerem (22) 379 67 87, (0) 660 861 277.

Szkolenia odbywają się w ramach projektu „Razem łatwiej – koalicja organizacji pozarządowych Powiatu grodziskiego” i są współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Stowarzyszenie Europa  i My

ul. Rusałki 33, 05-827 Grodzisk Mazowiecki, tel./fax. (022) 379 67 87, tel. kom. (0) 660 861 277, stowarzyszenie@europaimy.org, www.europaimy.org 
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