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ZAPROSZENIE

Stowarzyszenie Europa i My zaprasza organizacje pozarządowe z terenu powiatu grodziskiego              oraz pracowników administracji samorządowej szczebla gminy i powiatu 

na szkolenie pt. „Przyjaźni wolontariuszom”.


Wolontariat to forma aktywności obywatelskiej obejmująca bezpłatne, dobrowolne i świadome działanie na rzecz innych z zastrzeżeniem, że nie dotyczy osób z kręgu rodzinnego, koleżeńskiego czy przyjacielskiego. Ta definicja została upowszechniona przez Centrum Wolontariatu i w pełni oddaje ideę wolontariatu. Warto dodać, że wolontariuszem może być niemal każdy, niezależnie               od wieku czy wykształcenia. Istotne jest jedynie, jakie umiejętności osoba chce wykorzystać pomagając innym i czy znajdzie się instytucja, która zachce te zdolności wolontariusza dobrze wykorzystać. 
By wyposażyć przyszłych koordynatorów wolontariatu w państwa organizacjach i instytucjach               w niezbędną wiedzę i umiejętności z zakresu współpracy z wolontariuszami przygotowaliśmy bezpłatne szkolenie. Szkolenie odbędzie się 16 grudnia 2009 r. (środa)                                                w godzinach 16:00 – 20:30.

Program szkolenia obejmuje następujące zagadnienia:
· Do czego w naszej organizacji / instytucji potrzebni są wolontariusze?

· Gdzie i jak szukać wolontariuszy?

· Jak sprawić, żeby wolontariusze zechcieli z nami współpracować?

· Jak koordynować ich pracę?

· Jakie obowiązki wynikające z Ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, ma organizacja / instytucja względem wolontariuszy?

Zapisy i szczegółowe informacje pod numerem telefonu: (22) 379 67 87, (0) 660 861 277 
lub mailowo stowarzyszenie@europaimy.org




ZAPRASZAMY



Szkolenie odbywa się w ramach projektu „Razem łatwiej – koalicja organizacji pozarządowych Powiatu grodziskiego” i jest współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 
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